
1. 연립방정식

2x + y = 1

x − 2y = a
의 해가 (b,−5) 일 때 4b− a 의 값을 구하

면?

① −3 ② −2 ③ −1 ④ 0 ⑤ 1



2. 다음 연립방정식의 해 중 자연수의 개수가 가장 많은 연립방정식을
골라라.

①

x ≤ 1

x > −1
②

x > 2

x < 3
③

x ≤ 1

x ≤ 3

④

x > 2

x > 4
⑤

x ≤ −1
x > −5



3. 일차함수 f (x)에대하여 y = 3x+2이고, f (x) = 5일때 x 의값은?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



4. 다음 중 일차함수 y = −2x + 1의 그래프 위의 점을 고른 것은?

㉠ (0, 2) ㉡ (1, − 1) ㉢ (−1, 2)

㉣ (3, − 5) ㉤ (−2, 3)

보기

① ㉠, ㉡ ② ㉠, ㉣ ③ ㉡, ㉢ ④ ㉡, ㉣ ⑤ ㉣, ㉤



5. 다음 두 점 (−2, 7) , (3, − 3) 을 지나는 직선의 기울기는?

① −3
2

② −2 ③ 2 ④ 3 ⑤
2

3



6. 다음 연립방정식의 해는?x + 2y = 3

2x + 4y = 6

① x = −1, y = 2 ② x = 3, y = 2

③ x = 2, y = 1 ④ 해가 무수히 많다.

⑤ 해가 없다.



7. 다음 중 일차부등식인 것은?

① 12 + 7 > 10 ② 2x + 11 > 7 + 2x

③ 4x + 5(1 − x) = 3x ④ 3x − 5x < 5 + 2x

⑤ 7 − 2x + 22 < 7 + 3x + x2



8. 다음 연립부등식을 풀면?3(x − 2) > 2x + 5

3x − 4 < 2x + 9

① 10 < x < 12 ② 11 < x < 14 ③ 11 < x < 13

④ 10 < x < 13 ⑤ 9 < x < 15



9. 일차함수 y = 2ax + 2와 y = 3x + b의 그래프가 일치할 때, ab의
값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



10. 일차방정식 x − ay + 4 = 0의 그래프가 점 (1, 5)를 지날 때, 이 그래
프의 기울기는?

① −1 ② −2 ③ 1 ④ 2 ⑤ 3



11. 갑, 을 두 사람이 같이 하면 15 일만에 끝낼 수 있는 일을 갑이 14

일간 하고, 남은 일은 을이 18 일걸려서 끝냈다. 갑이 하루에 할 수
있는 일의 양을 x , 을이 하루에 할 수 있는 일의 양 y 라고 할 때, x, y
에 대한 연립방정식으로 나타내면?

①

15x + 15y = 1

14x + 18y = 1
②

x + y = 15

x − y = 4

③

15x − 15y = 1

14x − 18y = 1
④

15x + 15y = 1

18x + 14y = 1

⑤

15x + 15y = 15

14x + 18y = 18



12. 연립방정식

x − y = 2

y = ax − 1
의 해가 없을 때, a의 값을 고르면?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



13. 일차함수 y = 3x + 6의 그래프와 y축 위에서 만나고, y = −1
3

x + 1

의 그래프와 x축 위에서 만나는 직선을 그래프로 하는 일차함수의
식은?

① y = 2x + 6 ② y = −2x + 6 ③ y = 3x − 2

④ y = −1
3

x + 6 ⑤ y = −2x + 1



14. 어느 음식점에서 점심식사로 발행한 영수증이 2 장 있다. 한 영수증
에는 샌드위치 3 개, 커피 7 잔, 햄버거 1 개의 비용으로 4350 원이
적혀 있고, 다른 영수증에는 샌드위치 4 개, 커피 10 잔, 햄버거 1 개의
비용으로 5100 원이 적혀 있었다. 이 음식점에서 샌드위치 1 개, 커피
1 잔, 햄버거 1 개를 사는데 드는 비용은?

① 2700 원 ② 2750 원 ③ 2800 원

④ 2850 원 ⑤ 2900 원



15. 음악실에서 학생들이 한 의자에 5명씩 앉으면 5명이 남고, 6명씩
앉으면 의자 한 개가 남고 마지막 한 의자에는 5명이 앉게 된다고
한다. 학생 수와 의자의 개수를 각각 구하면?

① 학생 60명, 의자 12개 ② 학생 65명, 의자 11개

③ 학생 65명, 의자 13개 ④ 학생 65명, 의자 12개

⑤ 학생 60명, 의자 11개


